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Ciselna osa

010102Narysuj Ciselnou osu a zndzorni na ni pét nejmensich ptirozenych ¢isel. Jako
jednotkovou vzdalenost pouZzij 2 cm.

Nacrtni Ciselnou osu, na které jsou zobrazena vSechna pfirozend ¢isla od 112 do 123.
Kolik ¢isel budes zobrazovat?

Narysuj do seSitu vodorovnou ¢iselnou osu. Na ose zobraz vSechna pfirozena ¢isla
vétsi nez 52 a mensi nez 59. Jednotkovou délku v celych centimetrech zvol tak, abys
co nejvice vyuZil celou §itku stranky.

Jak dlouhd by byla ¢iselnd osa s jednotkovou délkou 5 cm, kdyby zobrazovala ¢isla
od 47 do 73? Kolik ¢isel na ni bude napsano?

Stranka A4 méfi na vysku 29,7 cm. Vypocti v cm optimdlni celo¢iselnou
jednotkovou délku ¢iselné osy, kterd zobrazi v§echna pfirozend ¢isla od 78 do 91.

Pomoci nacrtku ¢iselné osy najdi vSechna pfirozena ¢isla, jejichZ obrazy jsou od
obrazu cisla 6 vzdéileny o méné nez 4.

Vyznac na Ciselné ose ¢isla 12 a 18. Od kterého ¢isla jsou stejné daleko? Jaka je tato
vzdalenost?

Pomoci nacrtku ¢iselné osy najdi vSechna pfirozend ¢isla mensi nez 10, kterd jsou od
Cisla 6 vzdélena vice nez o 2.

Pomoci nacrtku ¢iselné osy najdi vSechna pfirozena ¢isla vétsi nez 10 a mensi nez
20, ktera jsou od ¢isla 16 vzdalena o 4 a vice.

vV,

Bohuzel si pfedem nerozmyslel, jak pfidélavat police a tak mu vSechny police
nevysly stejné vysoké (viz obrazek). Vypocitej, v jakych vzdélenostech od kraje
bodi vysokych 92 cm md vyvrtat diry, pies které ptipevni jednotlivé police, jestlize
laminové desky jsou tlusté 2 cm a Arnold ma k dispozici dva boky a Sest polic, ze
kterych chce vyrobit polici na obrdzku (s péti policemi na odklddani a s hornim
okrajem).




